Problema

Descripción: ¿A cuál de los desafíos refiere?
Más argentinos viajando por Argentina y Más extranjeros viajando por Argentina
¿Quién?

· Adolescentes.
· Adultos.
¿Qué?
¿Qué propongo para resolverlo?
 Lo que se propone es organizar un evento en donde se reúne youtubers famosos, ofreciéndoles recorridos por puntos turísticos de argentina, y que ellos a través de sus video-blogs, hagan llegar a sus seguidores para publicitar los lugares turísticos.

¿Qué lo vuelve innovador?
Lo innovador es utilizar el poder de difusión e influencia que tienen los youtubers, y la plataforma youtube,  para publicitar el turismo de manera indirecta y de forma no invasiva.
¿Cómo?
¿Cómo lo voy a implementar?
 En primer lugar, buscamos un lugar turístico donde se realizara el evento, averiguamos costos (transporte, estadía, excursiones, comida, seguridad). Luego junto con youtube Argentina negociamos la realización del evento y convocamos a la participación a un grupo de youtubers. Luego buscaremos sponsor que financien parte del evento, junto con la los recursos acordados y provistos por youtube argentina y la secretaria de turismo.
¿Cuál es el grado de avance?
 El Proyecto está en etapa de inicio/análisis.
¿Cuánto?
Costos: Para realizar el evento en las Cataratas del Iguazú, para 30 personas (6 personal del evento, 2 seguridad, 22 youtubers), durante 4 días (3 noches) saliendo desde Bs As, supondrá un costo estimado total de ARG $279.200 dispuesto de la siguiente forma: Trasporte y Estadía: $198.000 en avión(despegar.com), comida: $43.200, excursiones: $30.000, personal de seguridad: $8.000. Estos datos fueron obtenidos de páginas web de turismo de las Cataratas del Iguazú al mes 04/2017.
Los gastos administrativos para la organización del evento (negociación, investigación, contactos, búsqueda de sponsor) se estimas en ARG $40.000.
 
[bookmark: _GoBack]Ingresos: Los ingresos que se esperan por cada evento de estas características que se lleve a cabo es de ARG $60.000, cubierto los gastos administrativos. Dando un monto total del evento de ARG $379.400.



